ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на   отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на территории сельского поселения  Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан.
с.Тавтиманово





                29 октября 2020 год


Из 4 членов комиссии по проведению публичных слушаний присутствовали 4 человека.


На публичные слушания приглашены депутаты Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет, руководители, собственники земельных участков 


Жители сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан.
          
Всего присутствовало 21 человек.

Председательствующий – Гайдурова Галина Викторовна, председатель комиссии по проведению публичных слушаний, депутат от избирательного округа № 4.


Секретарь – Мусин Ильнур Фанурович от избирательного округа № 7.


Повестка дня:

1. Разрешить строить на земельном участке с отклонением от предельных параметров разрешенного строительства: 

- на земельном участке с кадастровым номером 02:26:151003:296, расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Иглинский район, с. Тавтиманово, ул. Чкалова, д.27/3. Собственником земельного участка является гр.Музафарова Ирина Фиратовна 25.07.1978 г.рождения.

 В начале заседания утвердили порядок работы заседания:

     для доклада предоставляется время до 10 минут, для выступлений предоставляется время не более 5-ти минут. Поступившие предложения по проектам муниципальных правовых актов предлагается обсуждать последовательно по мере их поступления. Решения по всем вопросам принимать открытым голосованием.

          По первому вопросу повестки дня слушали главу СП Тавтимановский сельсовет Имамутдинова Ф.А.
Фанис Ахатович объяснил присутствующим, что оповещение правообладателей земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашивается данное разрешение, правообладателей объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашивается данное разрешение, о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, осуществлено в надлежащей форме, использованы дополнительные средства уведомления, в связи с чем, у участников публичных слушаний имелись все  возможности выразить свое мнение по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.
Заявителем представлены:

1. Заявление

2. Градостроительный план земельного участка.
        Член комиссии  Ветошкина Е.Е. депутат  округа № 10 ознакомила присутствующих о планируемом строительстве объекта капитального строительства на земельном  участке с нарушением максимального коэффициента застройки 50%. Пояснила, что правообладатели земельных участков, при строительстве на которых не соблюдены  максимальные коэффициенты застройки, вправе обратиться за разрешением на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в администрацию сельского поселения Тавтимановский сельсовет.

По вопросу повестки дня слушали: Салимову Анастасию Александровну землеустроителя СП Тавтимановский сельсовет. Она  ознакомила присутствующих с проектом решения «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства».
  В ходе обсуждений от участников обсуждения замечаний и предложений не поступило.
Поправок, от населения, к  проекту решения Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства» в установленном порядке не поступило.
Решили: Проект решения Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства» внести  без изменений  на ближайшее заседание Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет

Голосовали: за 4, против -0, воздержался -0.
          Далее члены комиссии приняли решение об обнародовании результатов публичных слушаний. За данное решение проголосовали единогласно.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний Гайдурова Г.В. отметила, что все решения принятые на публичных слушаниях не окончательные. 
Проект решения будет рассматриваться депутатами сельского поселения на очередном заседании Совета.

На этом публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства» объявлены закрытыми.
Председатель комиссии



Г.В. Гайдурова
Секретарь комиссии 




И.Ф.Мусин
