ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения «О бюджете  сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики  Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»









08 декабря 2021 год


Из 4 членов комиссии по проведению публичных слушаний присутствовали 4человека.


На публичные слушания приглашены депутаты Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет, руководители, актив поселения, жители, желающие принять участи в слушаниях.


Всего присутствовало 30 человек.

Председательствующий – Гайдурова Галина Викторовна, председатель комиссии по проведению публичных слушаний, депутат от избирательного округа № 4.


Секретарь – Мусин Ильнур Фанурович, депутат от избирательного округа № 7.


Повестка дня:

1. О бюджете  сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики  Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

В начале заседания утвердили порядок работы заседания:

для доклада предоставляется время до 10 минут, для выступлений предоставляется время не более 5-ти минут. Поступившие предложения по проектам муниципальных правовых актов предлагаю обсуждать последовательно по мере их поступления. Решения по всем вопросам принимать открытым голосованием.

По вопросу повестки дня слушали: Имамутдинова Фаниса Ахатовича главу СП Тавтимановский сельсовет он ознакомил присутствующих с проектом решения «О бюджете  сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики  Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» 

Решили: Проект решения «О бюджете  сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики  Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» без изменений внести на ближайшее заседание Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет

Голосовали: за - 4, против -0, воздержался -0.

Далее члены комиссии приняли решение об обнародовании результатов публичных слушаний. За данное решение проголосовали единогласно.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний отметил, что все решения принятые на публичных слушаниях не окончательные. Проект решения «О бюджете  сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики  Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» будет рассматриваться депутатами сельского поселения на ближайшем заседании Совета.

На этом публичные слушания по проекту муниципального правового акта объявлены закрытыми.

Председатель комиссии



Г.В. Гайдурова
Секретарь комиссии 




И.Ф.Мусин
